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ANDEN by cecilia flori 

 
РАЗМЕРЫ  
S (M, L) 
Для обхвата головы 18 (20, 22)”  
 
ОКОНЧАТЕЛЬНЫЕ ИЗМЕРЕНИЯ 
окружность планки 14 (16, 18)”  
Показан размер medium 
 
ПРЯЖА 
Woolfolk Får (100% Ovis 21 Ultimate Merino®; 142 ярда на 50 г) 2 (2, 2) мотка 
цвета 22 
Круговые спицы № 4.5 длиной 40 см и набор чулочных спиц  
2 чулочные спицы № 3.5 (дополнительно, для декоративной петельки) 
Маркеры для петель, трикотажная игла 
 
ПЛОТНОСТЬ ВЯЗАНИЯ  
24 п. х 36р. = 10 см х 10 см скрещенной резинкой со снятыми петлями, в не 
растянутом виде 
 
ПРИМЕЧАНИЯ 
Берет вяжется круг.р. от планки; макушка может быть плоской или, как ва-
риант, заканчиваться маленькой декоративной петелькой. 
Планка и основное тело берета визуально разделяются благодаря перехо-
ду от узора скрещенной резинкой со снятыми петлями к рыбацкой резин-
ке. Узор скрещенной резинкой со снятыми петлями выделен на схеме узо-
ра розовым цветом, чтобы нагляднее разделить 2 узора. 
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УЗОРЫ И ТЕХНИКА 
Long-tail tubular cast on for 1x1 rib 
Сделать из рабочей пряжи скользящий узел и поместить его на спицу (счи-
тать его как 1-ю п. набора), оставив конец нити приблизительно в 3 раза 
длиннее, чем ширина детали, петли для которой требуется набрать. Дер-
жать спицу в правой руке, конец нити позади и нить от мотка пряжи спере-
ди. Поместить большой и указательный пальцы между нитями так, чтобы 
нить от мотка оборачивала большой палец, а конец нити оборачивала ука-
зательный палец; держать обе нити перед ладонью, так же, как во время 
обычного набора петель long-tail  cast on. 
Шаг 1: Поместить конец спицы поверх, затем под обеими нитями сзади. 
Поместить спицу на нить, находящуюся на большом пальце, подхватить 
нить движением сверху вниз и затем снизу вверх так, чтобы на спице обра-
зовалась петля, затем затем переместить спицу под обеими нитями назад 
(набрана 1 изн.п.) 
Шаг 2: Поместить конец спицы под нить на большом пальце, затем поверх 
нити, находящейся на указательном пальце, подхватить эту нить и вытя-
нуть петлю под обеими нитям снизу вперед так, чтобы на спице образова-
лась 1 петля (набрана 1 лиц.п.). 
Повторять Шаги 1 и 2 пока не будет набрано нужное число петель. 
После набора петель убедитесь в том, что петли находятся поверх спицы, а 
скрещенные нити и бугорки с нижней стороны спицы. 
Наглядно выполнение этого набора петель показано, например, здесь: 
https://www.purlsoho.com/create/long-tail-tubular-cast-on-tutorial/ 
 
Скрещенная резинка со снятыми петлями 
Круг.р. 1: *Снять 1 п. как изн.п., нить за петлей, 1 изн.п.; повторять от * до 
конца.  
Круг.р. 2: *1 скрещ.лиц.п., 1 изн.п.; повторять от * до конца. 
Повторять Круг.р. 1 и 2. 
 
 
 

ВЫПОЛНЕНИЕ 
На круговые спицы методом long-tail tubular method набрать 84 (96, 108) п. 
Петли в круг.р. не соединять.  
Тубуларный ряд 1 (изн.р.): *1 скрещ.лиц.п., снять 1 п. как изн.п., нить пе-
ред петлей; повторять от * до конца. 
Тубуларный ряд 2 (лиц.р.): *1 скрещ.лиц.п., снять 1 п. как изн.п., нить пе-
ред петлей; повторять от * до конца. Работу в конце ряда не поворачивать. 
Поместить маркер (ПМ) и соединить петли в круг.р., следя за тем, чтобы 
они не перекрутились. 
 
ПЛАНКА: 
Начать вязать скрещенной резинкой со снятыми петлям. Вязать прямо на 
высоту 1.25 (1.5, 1.75)” от наборного ряда петель, закончить Круг.р. 2 узора. 
След. круг.р.: [Вязать 12 п. резинкой в установленном порядке, ПМ] 6 (7, 8) 
раз, вязать 12 п. резинкой в установленном ребре до конца. 
 
УЗОР С ЗУБЦАМИ: 
Вязать Круг.р. 1-14 по схеме узора с зубцами по схеме, переснимая марке-
ры. 
 
ТЕЛО: 
Круг.р. 1: *1 лиц.п., 1 изн.п. в петлю на ряд ниже (p1b); повторять от * до 
конца. 
Круг.р. 2: *1 лиц.п. в петлю на ряд ниже (k1b), 1 изн.п.; повторять от * до 
конца. 
Повторять эти 2 круг.р., пока высота шапки не составит 5.25 (5.75, 6.25)” от 
наборного ряда петель, закончить Круг.р. 2. 
 
МАКУШКА: 
При необходимости перейти на чулочные спицы. 
Вязать Круг.р. 1-30 схемы узора для макушки. Осталось 7 (8, 9) п.  
Если Вы не будете вязать петельку, то нить обрезать, протянуть конец че-
рез оставшиеся петли и туго их стянуть. 
 

https://www.purlsoho.com/create/long-tail-tubular-cast-on-tutorial/
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ПЕТЕЛЬКА (ДОПОЛНИТЕЛЬНО): 
Поместить петли на чулочные спицы № 3,5. 
След. круг.р.: [Ssk] 3 (4, 4) раза, 1 (0, 1) лиц.п. Осталось 4 (4, 5) п., работу не 
поворачивать. *переместить петли к другому концу рабочей спицы, натя-
нуть нить позади работы и провязать 4 (4, 5) лиц.п. Повторить от * еще 2 
раза. 
Нить обрезать, протянуть конец через оставшиеся петли и туго их стянуть. 
 
ОКОНЧАНИЕ 
Используя конец нити, оставшийся от наборного ряда петель, закрыть 
промежуток между петлями в месте соединения петель в круг.р. Закрепить 
концы нитей. Блокировать шапку необходимости нет. 
 
 
 
 
 
 

СОКРАЩЕНИЯ 
k1b  1 лиц.п. в петлю на ряд ниже  
m1L – прибавить лиц.п. с наклоном влево: правой спицей, поднять нить 
между спицами движением сзади вперед и поместить ее на левую спицу, 
затем провязать ее лиц.п. за заднюю стенку 
m1LP – прибавить 1 изн.п. с наклоном влево: поднять нить также, как 
для m1L и провязать ее изн.п. за заднюю стенку 
m1P - прибавить изн.п.: правой спицей, поднять нить между спицами 
движением спереди назад и поместить ее на левую спицу, затем провязать 
ее изн.п. за переднюю стенку 
m1R - прибавить петлю с наклоном вправо: поднять нить между спица-
ми движением спереди назад и поместить ее на левую спицу, затем провя-
зать ее лиц.п. за переднюю стенку 
m1RP – прибавить 1 изн.п. с наклоном вправо: поднять нить также, как 
для m1R и провязать ее изн.п. за переднюю стенку 
p1b - 1 изн.п. в петлю на ряд ниже 
ПМ - поместить маркер 
ssk - [снять 1 п. как лиц.п.] 2 раза, ввести левую спицу под передние стенки 
этих петель и провязать их вместе лиц.п.  
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